



В Москве возбуждено уголовное дело по факту ввоза и распространения недоброкачественных лекарственных средств

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238.1 УК РФ (обращение фальсифицированных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств).

По версии следствия, неустановленная международная группа лиц организовала распространение на территории Российской Федерации фальсифицированных «бадов», в состав которых входят незаявленные лекарственные и фармакологические субстанции, которые в результате употребления могут нанести вред здоровью граждан.

В рамках расследуемого уголовного дела следователи Главного управления провели обыски в крупнейшем федеральном дистрибуторе фарминдустрии.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и задержания лица, причастного к нему. Расследование продолжается.

25 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1003331>